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Оцінка сільськогосподарської техніки

  

Оцінка сільськогосподарської техніки потрібна для багатьох цілей. В цій статті ми
розповімо, коли нам потрібна така послуга, скільки може коштувати така послуга, скільки
часу може виготовлятися, де її можна замовити, та які документи потрібні для такої
роботи.

  

Коли потрібна оцінка с/г техніки? Оцінка майна  такого типу потрібна в наступних цілях:

    
    -  Для залучення кредиту, отриманні кредиту під заставу, пред’явленні в банку для
інших потреб;   
    -  Для сплати судового збору, податків та іншого;  
    -  Для бухгалтерського обліку, переоцінки основних фондів, активів;  
    -  Для нотаріальних оформлень: дарування, спадщина, міна, купівля, продаж;  
    -  Для судових спорів – пред’явлення в суді;  
    -  Прийняття управлінських рішень, власних потреб.  

  

Скільки коштує оцінка с/г техніки? Вартість такої послуги становить в середньому від
500грн., якщо це типовий комбайн, чи трактор. Якщо Вам потрібно оцінити
сільськогосподарське обладнання: запчастини до комбайнів, устаткування, верстати,
станки, сівалки, жатки та інше, то вартість такої послуги становитиме від 800грн., все
залежить від кількості майна та його специфіки, що може позитивно чи негативно
впливати на процес оцінки.

  

Скільки часу потрібно на виготовлення звіту про оцінку майна? В середньому на типовий
звіт потрібно від одного до двох днів. В більшості випадків строки виготовлення звіту про
оцінку встановлюються індивідуально.

  

Замовити таку послугу можна в сертифікованій оціночній компанії, яка має хоча б одного
оцінювача в штаті, та всі дозвільні документи: сертифікат СОД, свідоцтво видане
оцінювачу, довідка про реєстрацію в ФДМУ. Ці всі документи мають бути в майбутньому
підшиті в звіт у вигляді копій.
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Документи для замовлення такої роботи із оцінки:

  

-          Документи на майно, що буде оцінюватись: бухгалтерська звітність, свідоцтва на
право власності, договір на купівлю-продаж майна, інші правовстановлюючі документи;

  

-          Технічна документація;

  

-          Свідоцтво про реєстрацію, копія паспорта, витяг, виписка – документи, що
посвідчують замовника.

  

-          Договір, укладений між оціночною компанією та замовником.

  

Запам’ятайте, що якщо Вам пропонують провести оцінку вашого с/г майна за дуже малі
кошти, та дуже короткий термін, то велика вірогідність, що Вас просто хочуть обдурити.
Адже такий вид оцінки є досить складним та унікальним, тому і за копійки його ніхто не
буде виконувати. Нажаль в наш час в Україні з’явилась велика кількість шахраїв – будьте
обачними.
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